



को जमा करने का कार्य हुआ।
सुरक्षा के कड़े इंतजाम रहे। संवाद

डालकर निकलतीं पालिकाध्यक्ष
रेशमा परवीन अंसारी। संवाद



इंडियन ऑयल



IndianOil

CIN : L23201MH1959GOI011388

IndianOil

(विपणन प्रभाग)

उत्तर प्रदेश राज्य कार्यालय-II

एनडीएनई- (गैर-घरेलू गैर-रियायती) एलपीजी रिटेलर की नियुक्ति

इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (आईओसीएल) द्वारा नीचे निर्दिष्ट स्थान पर याणिज्यिक तथा औद्योगिक उपभोक्ताओं को पैकड एलपीजी के विपणन हेतु विशिष्ट एनडीएनई एलपीजी रिटेलर की नियुक्ति का प्रस्ताव करता है।

क्र.सं.	स्थान	जिला	राज्य	श्रेणी	संचालन का क्षेत्र
1	मुरादाबाद	मुरादाबाद	उत्तर प्रदेश	ओपेन	जिला मुरादाबाद, संगमल और रामपुर

पात्रता और घयन का विवरण : घयन के लिए पात्रता/मूल्यांकन मापदंडों के साथ विस्तृत दिशानिर्देश और आवेदन प्रपत्र आईओसीएल की वेबसाइट www.iocl.com पर उपलब्ध है तथा इन्हें डाउनलोड भी किया जा सकता है या नीचे दिए गए पते से व्यक्तिगत रूप से भी प्राप्त किया जा सकता है:

डिविज़नल एलपीजी सेल्स हेड

इंडेन डिविज़नल ऑफिस, इंडियन ऑयल भवन,

इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड

35-ए कमला नेहरू मार्ग, सिविल लाईन, बरेली, उत्तर प्रदेश-243 001

टेलीफोन : 0581 - 2511241, 2511093

आवेदन पत्र के साथ अप्रतिदेय आवेदन शुल्क के रूप में "इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड" के पक्ष में रु. 5000/- (रु. पांच हजार मात्र) का डिमांड ड्राफ्ट जो कि "बरेली" में देय हो संलग्न कर जमा किया जाना चाहिए। पूर्ण रूप से भरे हुए आवेदन पत्र उपरोक्त दर्शाये गए पते पर दिनांक **24.07.2022 को 17:00 बजे तक** अथवा उससे पूर्व पहुँच जाने चाहिए।

सामान्य परिस्थितियाँ:

- घयनित गैर-घरेलू एलपीजी रिटेलर केवल गैर-घरेलू पैकड एलपीजी सिलेंडरों का विपणन करेंगे तथा उन्हें घरेलू उपभोक्ताओं का नामांकन करने की अनुमति नहीं दी जाएगी।
- चुने गए प्रत्याशी को नियुक्ति पत्र (एलओए) जारी करने से पहले रु. 5 लाख की व्याज मुक्त प्रतिदेय प्रतिभूति राशि इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (एम.डी.) में जमा करनी होगी।
- यह केवल एक व्यापार प्रस्ताव है और कोई नीकरी का आश्वासन नहीं है, और इसमें सुनिश्चित रिटर्न या लाभ की गारंटी नहीं है।
- आईओसीएल के पास बिना कोई कारण बताए अपने विवेकानुसार इस विज्ञापन को निरस्त/वापस लेने या देय तिथि को बढ़ाने का अधिकार है।



75
आज़ादी का
अमृत महोत्सव

